

## Campania „Locul deșeurilor nu este în casă”

Locul desfășurării: JUDEȚUL PRAHOVA

Organizator: Asociația Română pentru Reciclare RoRec

București, 6 octombrie 2010 - Asociația Română pentru Reciclare RoRec, împreună cu 5 primării din județul Prahova va derula o campanie de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electrocasnice în data de 9 octombrie. În weekend-ul ce va veni, Asociația RoRec alături de primăriile din Valenii de munte, Drajna, Gura Viteioarei și Teisani vor ajuta cetățenii să colecteze responsabil deșeurile de echipamente electrice și electronice (DEEE), în arealul acoperit de centrul de colectare DEEE RoRec Valenii de munte, realizat în parteneriat cu primăria. În data de 9 octombrie, locuitorii din 14 comunități vor putea depune aceste deșeurile în punctele provizorii de colectare DEEE, între orele 9-16.00. Locațiile de colectare sunt următoarele: o VALENI DE MUNTE - o Punctul de colectare nr.1- Str. George Enescu nr.36 o Punctul de colectare nr.2- Str. Valea Gardului - Platou Caminul Cultural o DRAJNA DE SUS - Pe platoul școlii cu clasele I - VIII o DRAJNA DE JOS - În incinta Stadionului o FAGET o Punctul de colectare nr.1 - În incinta Stadionului o Punctul de colectare nr.2 - Pe platoul școlii cu clasele I - VIII o OGRETIN - Platou Caminul Cultural o CIOCRAC - Platou Caminul Cultural o GURA VITEIOAREI - Pe platoul școlii cu clasele I - VIII o COPACENI - Pe platoul școlii cu clasele I - VIII o PREDEALUL SARARI - Platou zona Primăriei o OPARITI - Platou zona Primăriei o ZIMBROAIA - Platou zona Primăriei o VITIOARA - Platou zona Primăriei o TEISANI - Platou zona Primăriei o OLTENI - Pe platoul școlii cu clasele I - VIII Toți cei ce se vor debarasa de aceste aparate vechi sau defecte, pot participa la o tombolă cu premii ce constau în 71 unelte electrice, oferite de Obi: 27 mașini de gaurit, 22 fierăstraie pendulare și 22 rindele electrice. Activitatea de colectare DEEE se va derula și prin preluare de la domiciliu, în cazul echipamentelor voluminoase. Cetățenii care doresc detalii despre campania de colectare sau care doresc să fie ajutați cu transportul aparatelor de mari dimensiuni către punctele de colectare RoRec, sunt invitați să sune la telefon 0244/280.816, începând de joi 7 octombrie până sâmbătă 9 octombrie, zilnic, între orele 9-15. Tombolă cu premii va avea loc sâmbătă 9 octombrie, la ora 18,00, la Primăria Valenii de Munte, în prezența autorităților locale și a reprezentanților presei, iar deponenții care doresc să participe la tragerea la sorti sunt bineveniți la Primăria Valenii de Munte. Detalii despre programul campaniei de mediu și regulamentul tombolei pentru deponenții de DEEE pot fi consultate pe [www.rorec.ro](http://www.rorec.ro). Asociația Română pentru Reciclare - RoRec este o organizație colectivă non-profit având ca membri fondatori zece dintre cei mai cunoscuți fabricanți europeni de electrocasnice cu activitate în România. Misiunea RoRec este de a contribui activ la realizarea obiectivelor europene pentru conservarea, protecția și îmbunătățirea calității mediului înconjurător și a sănătății umane, pentru utilizarea rațională a resurselor naturale, prin servicii complete de gestionare a deșeurilor de echipamente electrice și electronice și implicit prin reintroducerea de materii prime în

sectorul economic. Asociatia RoRec Andreea Idriceanu Calev Communication Manager

**Despre ROMES GRUP INTERNATIONAL S.R.L.**

REVISTA DE MEDIU SI ECOLOGIE INFOMEDIU EUROPA

**Participare:** Intrare libera

**Asociatia RoRec**

**Andreea Idriceanu Calev**

**Communicat**

andreea.idriceanu@rorec.ro

**ROMES GRUP INTERNATIONAL S.R.L.**

**Locul desfasurarii:**

JUDETUL PRAHOVAPRAHOVA